

BLAU APOLLO S.R.L.

Socios: Diego Fernando VIGLINO LAVALLE, casado, nac 24/07/73, DNI 24881820, CUIT 20248818205, empresario, domicilio Virrey Loreto 3415, CABA; Raúl Julio DUMAIS, casado, nac 17/11/71, DNI 22500266, CUIT 20225002666, contador público, domiciliado en Ugarteche 3015, CABA; Augusto Carlos ARSLANIAN, soltero, nac 8/07/81, DNI 27923183, CUIT 20279231830, Ingeniero, domiciliado en Santa Rosa 2801, Barrio Cerrado La Chacra, Lote 13, Victoria, Bs. As.; Francisco Luis AGUIRRE, soltero, nac 16/10/77, DNI 26200788, CUIT 20262007880, licenciado en economía, domiciliado en Blanco Encalada 2050, casa 3 Boulogne, Bs. As.; Julio César FONROUGE, casado, nac 27/08/78, DNI 26781625, CUIT 20267816256, abogado, domiciliado en Pacheco de Melo 1943,1ºpiso B, CABA; Santiago ADRA, soltero, nac 24/04/73, DNI 23326814, CUIT 20233268144, empresario, domiciliado en Av. Uriburu 1160, Gral Lamadrid, Bs As; todos argentinos. INSTRUMENTO: ESC.Nº111 del 20/08/2019.SEDE SOCIAL: Estomba 645, CABA. DURACIÓN: 99 años desde inscripción en IGJ.OBJETO SOCIAL: elaboración, fraccionamiento, fabricación, comercialización, importación y exportación de insumos y/o productos alimenticios, medicinales, especiales medicinales y/o farmacéuticos; cultivo de cannabis y sus derivados con fines medicinales y/o terapéuticos, así como su producción, industrialización y comercialización, instalación y explotación de establecimientos, equipamiento y plantas industriales necesarias a tales fines; adquisición, elaboración, fabricación, transporte, almacenamiento, distribución, comercialización, importación y exportación de semillas, plantas, abonos, material vegetal, material fitosanitario, fertilizantes y demás recursos necesarios; elaboración, adquisición, fabricación, almacenamiento, distribución, comercialización, importación y exportación de aceites y otros productos derivados del cannabis con fines alimenticios, medicinales y/o terapéuticos.CAPITAL SOCIAL:\$ 200000.ADMINISTRACIÓN Y REPRESENTACIÓN: Gerentes Titulares: Diego Fernando Viglino Lavalle y Julio César Fonrouge.- Suplente: Francisco Luis Aguirre.Domicilio especial: Estomba 645, CABA. DURACIÓN: Plazo del contrato.CIERRE EJERCICIO: 31/12.Autorizado según instrumento público Esc. Nº111 de fecha 20/08/2019 Reg. Nº 1798 María Virginia Blanc - Matrícula: 4285 C.E.C.B.A.

e. 03/10/2019 N° 75284/19 v. 03/10/2019

Fecha de publicacion: 03/10/2019